



Piel de cadáveres para las víctimas de quemaduras graves o ataques atómicos

Según informe de un médico norteamericano

Chicago, 7.—El doctor James B. Brown, de la Universidad de Washington, ha presentado en el Congreso anual del Colegio de cirujanos norteamericanos un informe en el que, basándose en experimentos realizados por él, propone la aplicación de piel de cadáveres para socorrer a las víctimas de quemaduras graves. Dice que este método podía utilizarse en los casos de ataques con armas atómicas.—Efe.

EL EJERCITO INGLES BUQUES DE GUERRA A LA GUAYANA INGLESA

EVACUARA SUEZ Llevan tropas de desembarco dispuestas a intervenir contra los nativos

Parece que hay acuerdo para la retirada de las tropas de combate

El acuerdo entrará en vigor el primero de enero próximo

El Cairo, 7.—En los círculos competentes se afirma que Inglaterra ha accedido en principio a evacuar sus tropas de combate de la zona del Canal de Suez. Se añade que si la fecha de comienzo de la evacuación se fija para el primero de enero próximo, la operación se realizará en el plazo de un año. También se cree que hay bastante acuerdo sobre la cuestión del mantenimiento de las Bases y de la retención de unos cinco mil técnicos británicos en la zona, después de abandonar las tropas de combate.—Efe.

ACUERDO EN PRINCIPIO ENTRE EGIPTO E INGLATERRA

El Cairo, 7.—Los negociadores británicos y egipcios se han reunido de nuevo, en un último intento de suavizar o eliminar las divergencias pendientes acerca de la desviación de las tropas británicas de la zona del Canal de Suez. La conferencia se celebró en la residencia del general Robertson. Antes de la entrevista, el vicepresidente del Consejo, teniente coronel Gamal Abdel Nasser, dijo a los periodistas: "Hay acuerdo entre Inglaterra y Egipto sobre la cuestión del Canal de Suez, pero no queremos ser demasiado optimistas".

Es la primera vez que Abdel Nasser o cualquier otro negociador egipcio ha revelado su intención de un entendimiento entre los dos países sobre el espinoso problema de Suez.

Anteriormente se había mostrado muy cauto en sus comentarios, y la declaración de hoy, por venir de él, es considerada de gran importancia por los observadores. Sin embargo, la indicación de que "no queremos ser demasiado optimistas" parece decir que aún habrá que allanar algunos puntos antes de que pueda decirse abiertamente que se ha llegado a un acuerdo.

La reunión extrajudicial de hoy no se espera que sea la última. Nasser declaró la semana pasada que esperaba que otras seguirán a la reunión de hoy.—Efe.

LOS BIENES DE ZOGU, CONFISCADOS EN EGIPTO

El Cairo, 7.—El Gobierno egipcio ha ordenado la confiscación temporal de los bienes del exrey Zogu de Albania, por no haber pagado impuestos durante sus catorce años de residencia en Egipto. Por razón análoga fueron confiscadas las propiedades de Faruk.

Zogu y su familia huyeron a Egipto en 1939, después de la recuperación de Albania por las tropas italianas. Mientras Faruk fue rey, Zogu estuvo exento de pagar impuestos. El Ministerio de Hacienda ha ordenado un registro en la residencia palaciega de Zogu en Alejandría. Entre las propiedades de Zogu incautadas temporalmente figuran las coronas de piedras preciosas del monarca, sesenta magníficas joyas y nueve mil monedas de oro.—Efe.

Termina el tercer ejercicio de la OTAN

Atenas, 7.—Con un asalto anfíbio al territorio griego, defendido por setenta barcos de guerra y cuarenta mil soldados, ha terminado el tercer de los ejercicios de otoño llevados a cabo por las fuerzas de la O.T.A.N.

Una unidad de asalto griega, con comandos italianos, británicos y norteamericanos, tomó parte en la operación contra un enemigo que mantenía posiciones costeras, cerca del puerto de Kevsala.

Gran parte de los treinta almirantes y generales que han tomado parte en las maniobras «Weldfast» han expresado su satisfacción por el resultado de las mismas, que han tenido por objeto el desarrollo de la cooperación defensiva del sur de este europeo y del Mediterráneo occidental.

El comandante supremo de las fuerzas aliadas en el Mediterráneo, almirante conde Mountbatten, ha mostrado su admiración por la eficacia y rapidez de las comunicaciones del Ejército griego y su cooperación con el resto de las fuerzas aliadas.—Efe.

LA REINA, TRISTE



Esta es la princesa Alexandra, esposa de Pedro de Yugoslavia, sin trono y sin amor. Un drama que se refleja en la tristeza de la mujer abandonada.

CATASTROFE EN LA CIUDAD DE OSLO

Un gran desprendimiento de tierras ha producido numerosas víctimas y daños

DOMUND de la Sangre Se celebrará el 18 de este mes

Madrid, 7.—El Domingo Mundial de la Fe, bajo la consigna de "Domund de la Sangre", se celebrará el día 18 del mes en curso. Con este motivo el patriarca-obispo de la diócesis de Madrid, doctor Eijo Garay, ha dirigido una carta pastoral a los fieles en la que se les instruye sobre el valor misionero del martirio. Dispone el Prelado que para mejor preparar y celebrar esta jornada misionera el próximo domingo, día 11, se anuncie desde el pulpito a los fieles, en todas las misas, la celebración y fines del Domingo Mundial de la Fe mediante la lectura de su carta pastoral. En todas las parroquias, iglesias y colegios, se celebrará un triduo preparatorio y durante este triduo y en todas las misas del día 18, así como en el acto eucarístico de la tarde del mismo día, se hará con carácter obligatorio una colecta extraordinaria. Por ello se suprimirán en dicho día las colectas para otros fines, aunque éstas sean misionales.

Oslo, 7.—Un importante desprendimiento de tierras se ha producido en un suburbio de Oslo. Varios edificios han quedado sepultados y, según las primeras noticias, el número de víctimas es bastante elevado.

Los desprendimientos se produjeron en una longitud de unos 300 metros, en la línea costera a lo largo de la ría de Oslo. La tierra y las rocas se deslizaron hacia el mar y cortaron la línea ferroviaria y la carretera principal entre Oslo y Suecia. Se dice que varios automóviles y un autobús con viajeros de las cercanías de Oslo han quedado sepultados en un mar de barro.

Grupos de salvamento, entre los que figuran destacamentos de la guardia real, se han dirigido inmediatamente al lugar de la catástrofe para auxiliar a las víctimas. Muchas casas de suburbios han quedado sepultadas. Aunque la noticia no ha querido dar un cálculo del posible número de víctimas, los testigos dicen que es probable que sea muy elevado. Por lo menos se sabe que cinco automóviles han quedado bajo los escombros. Parece que la escuela primaria «Nedre Pekkelsget», situada en medio de la zona afectada, ha salido indemne.

El nuevo nivel del terreno en la zona del desprendimiento es unos treinta metros por debajo del que existía anteriormente.

Las comunicaciones principales ferroviarias y por carretera entre Oslo y Gotemborg (Suecia) han quedado cortadas en un trecho de unos 300 metros.—Efe.

SEIS MUERTOS

Oslo, 7.—Las últimas cifras de víctimas de los desprendimientos de tierras de la zona de Oslo son seis muertos y nueve heridos. Se teme aumenten con la llegada de nuevas noticias.—Efe.

"Pensamos luchar firmemente", dice la esposa del primer ministro

Georgetown (Guayana británica), 7.—Han llegado varios buques de guerra británicos con tropas a bordo.—Efe.

GRAVE PELIGRO PARA LA CONSTITUCION

Londres, 7.—Inglaterra en vía fuerzas militares y navales a la Guayana inglesa con el fin de impedir la posibilidad de un golpe comunista.

Un comunicado del Ministerio de Colonias dice que se necesitan refuerzos "para preservar la paz y la seguridad". El crucero británico "Superb" y la fragata "Birgoury Bay" han zarpado de Kingston (Jamaica), como ya fue anunciado, con 600 soldados de Infantería a bordo. El crucero "Sheffield" zarpará hoy de las Indias occidentales. Algunos observadores creen que el envío del portaviones "Implacable" desde la desembocadura del Clude a Plummouth puede también tener relación con la crisis en el hemisferio occidental.

El "Daily Express" dice que los habitantes británicos de la colonia están sobre las armas preparados a defenderse contra los "disturbios que los rojos pueden desencadenar".

Oficialmente se informa que el Consejo de Estado de la Guayana británica ha notificado a Londres hace unos días que "ciertos ministros" han creado un "grave peligro para la Constitución".

El Consejo acordó al secretario de Colonias para que "tomase las medidas que considerara más oportunas" en relación con la amenaza roja.—Efe.

BUQUES DE GUERRA A TODA MAQUINA

Georgetown (Guayana inglesa), 7.—Buques de guerra británicos acuden a toda máquina a esta colonia con tropas destinadas a impedir un posible intento comunista, según los temores oficiales.

El crucero de 8.000 toneladas "Superb" y la fragata de 1.580 toneladas "Birgoury Bay" son esperados esta mañana con 600 fusileros a bordo que fueron embarcados apresuradamente en Jamaica.

La fragata gemela "Burgeard Bay" también acude para ayudar al transporte de tropas a tierra desde el "Superb", que puede ser que no entre en el puerto de Georgetown, poco profundo.

El Ministerio de Colonias en Londres alega que las intrigas de los comunistas y sus asociados están amenazando la colonia británica, y añade que puede hacerse un intento para establecer un Estado dominado por los comunistas "por métodos que son corrientes en algunas otras partes del mundo".—Efe.

ACUSAN AL PRIMER MINISTRO

Georgetown, 7.—Un portavoz del Ministerio británico de Colonias ha declarado que el primer ministro de la Guayana británica, doctor Jagan, su esposa y otros tres ministros tienen antecedentes o relaciones comunistas. La esposa de Jagan, de soltera Janet Rosen-

berg, de Chicago, declaró ayer que los "defectos de la Constitución de la colonia se han visto claramente en estos días pasados" y que es indudable que se aproxima una crisis constitucional. "Pensamos luchar firmemente—dijo—en defensa nuestra y para dar derechos democráticos al pueblo".—Efe.

LA GUAYANA INGLESA

La Guayana británica es la última colonia que le queda a Inglaterra en Sudamérica. Es fronteriza de Venezuela, de la Guayana holandesa y del Brasil, y su territorio mide ochenta y tres mil millas cuadradas y quintas de costa.

En abril último se lanzó por vez primera a unas elecciones democráticas al uso y llevó al partido progresivo del pueblo. Como es natural en estos casos, el comunismo laboró avisadamente en el adueñamiento del Poder, y hoy figura en la Presidencia del Gobierno un dentista de origen hindú—Cheddi Jagan—, experto marxista. Por si fuera poco, también su esposa—Janet Rosenberg—, norteamericana de origen israelita, ha sido secretaria general del partido.

Decía nuestro gran Vázquez de Mella, hablando en el Congreso acerca de la doctrina liberal, que aquellos revolucionarios de vía estrecha levantaban tronos a los principios y caedlos a las consecuencias. Ahí vemos a los ingleses, después de unas elecciones tremendamente sinceras, enviar buques de guerra y soldados a la Guayana para apagar un incendio que se produce a la vez por los cuatro costados.

Ilustre huésped



Entre los universitarios llegados a España para asistir a la Asamblea de Universidades Hispánicas, se encuentra el ministro de Educación Nacional de Filipinas, que preside la brillante delegación de este país.

Periodistas cubanos a Madrid

Barajas, 7.—A las tres y media de la mañana de hoy ha llegado, procedente de La Habana, el director de Radio, Cinematografía y Televisión del Ministerio cubano de Información, don José Sánchez-Arcilla y Gareia, acompañado de su esposa e hija y del director general de Turismo de dicho país, don Orenco No-darse.

El señor Sánchez-Arcilla preside el grupo de cuarenta y dos periodistas cubanos que el próximo día 9 llegarán a Barajas por vía aérea. En el aeródromo fue recibido por el jefe nacional del Servicio Exterior, señor Gilgüentes, y una representación del Ministerio de Asuntos Exteriores.

En el mismo avión llegó el ministro de Educación Nacional del Ecuador, don José Martínez Cobo, con objeto de asistir a la Asamblea de Universidades Hispánicas.—Cifra.

Emisión de cédulas del Instituto de Crédito para la Reconstrucción

Se amplian la facultades de la Comisaría de Regiones Devastadas

Madrid, 7.—El Instituto de Crédito para la Reconstrucción Nacional ha sido autorizado para poner en circulación cédulas de reconstrucción nacional por un importe de 1.916 millones de pesetas nominales, cuya emisión fue autorizada por decretos-leyes de 7 de julio y 3 de octubre de 1950 y Orden de este Ministerio de 24 de diciembre último, en relación con la de 3 de abril de 1951.

La suscripción pública de dichas cédulas se efectuará el día 14 de octubre, próximo al tipo de 94,25 por ciento.—Cifra.

SE AMPLIAN LAS FUNCIONES DE REGIONES DEVASTADAS

Madrid, 7.—Por el Ministerio de la Gobernación, y según decreto que hoy se publica en el «Boletín Oficial del Estado», se atribuye a la Dirección General de Regiones Devastadas, con arreglo a las normas legales de su funcionamiento y con cargo a sus presupuestos, la facultad de proceder al derribo de cuevas, chabolas, barracas y otras construcciones análogas deshabitadas, así como de las ruinas de edificios abandonados existentes a las entradas de las poblaciones y en las cercanías de carreteras de gran tránsito turístico, siempre que los Ayuntamientos respectivos carezcan de los medios necesarios para realizarlo.

En caso de estar aquellas habitadas, deberá previamente arbitrase la solución conveniente, a fin de dar cobijo a sus pobladores.

Por las autoridades locales, agentes dependientes de las mismas y la Policía gubernativa, se vigilará e impedirá que en las referidas zonas se establezcan nuevas construcciones de tal naturaleza.—Cifra.

EXPORTACIONES METALURGICAS

Barcelona, 7.—La «Operación M-2», que agrupa a los exportadores metalúrgicos de Cataluña y Baleares, en número superior a 500 empresas, ha exportado a los cinco Continentes, en sus dos años y medio de actuación, productos por valor de 256 millones de pesetas. América va en cabeza, con más de 158 millones, seguida de Europa, con 58 millones; Asia, con 21 millones; África, con 16 millones, y Oceanía con el resto. Las principales operaciones comprenden: maquinaria, con cerca de 77 millones de pesetas, seguida de material sanitario y calefacción, lámparas de aparatos de radio, bisutería y orfebrería, máquinas de escribir y calcular, aparatos y material eléctrico.—Cifra.

APERTURA DE CURSO EN EL SEMINARIO DE VITORIA

Vitoria, 7.—Ha sido inaugurado oficialmente el curso académico 1953-54 en el Seminario Diocesano, con asistencia del ministro de Justicia, señor Iturrumendi; director de Asuntos Eclesiásticos, señor Puigdoll; los Obispos de Bilbao y Vitoria y todas las primeras autoridades alavesas.

Se dijo primero una Misa del Espíritu Santo en la capilla del Seminario, que ofició el rector de este Centro docente, ocupando lugares preferentes en el presbiterio el Obispo de Vitoria, monseñor Bueno Mon-

real, y enfrente el ministro de Justicia y el Prelado de la Diócesis de Bilbao, doctor don Casimiro Morcillo.

Después de la ceremonia religiosa, el ministro y demás autoridades asistentes pasaron al salón de profesores, donde el señor Iturrumendi fue cumplimentado por el presidente de la Audiencia, magistrados y otras autoridades judiciales.

En el salón de actos del Seminario Diocesano dió comienzo la ceremonia de inauguración del curso con la interpretación por la Schola Cantorum del «Agur Jaunak», tradicional salutación vasca. A continuación se dio lectura a la Memoria del curso anterior, en la que se destaca, como dato relevante, la asistencia al curso de doscientos noventa y seis alumnos de la Diócesis de Vitoria, doscientos cincuenta y ocho de la de Bilbao y ciento ochenta y tres de la de San Sebastián.

La lección inaugural corrió a cargo del profesor de Teología Dogmática del Seminario, doctor don Félix Ortiz de Urtarán, y versó sobre el tema «Esperanza y caridad en el Nuevo Testamento».

Seguidamente se procedió a la entrega de premios a los alumnos del curso 1952-53 y se cantaron los «Laudes».—Cifra.

Un hidroavión sin flotadores

Montreal, 7.—El presidente de la Empresa aérea británica «Boac», sir Miles Thomas, ha dicho que Gran Bretaña estaba proyectando un hidroavión sin flotadores para posarse sobre el agua, propulsado por energía atómica, capaz para más de doscientos pasajeros, que podría dar la vuelta al mundo sin escalas. Agregó que es posible que se tarde veinticinco años en tener en servicio este hidroavión atómico, que pesaría doscientas cincuenta toneladas, pero los ingenieros y proyectistas trabajan ya en él mismo.

Dijo también que se proyecta un servicio comercial de transporte con aviones «Comet», de propulsión a chorro, que reducirá a la mitad la duración de la travesía del Atlántico.—Efe.

Más queso para los ingleses

Londres, 7.—El Ministerio de Alimentación comunica que la ración semanal de queso será incrementada a partir del primero de noviembre. Efe.

El Ministro de la Gobernación, en Barcelona



El ministro de la Gobernación, don Blas Pérez González, catedrático de Derecho Civil de la Universidad de Barcelona, ha presidido la apertura del curso académico. En la foto, momento de entrega de premios a los alumnos.

Informaciones de nuestra ciudad

Una explicación

UN labrador sencillito de un pueblecito de la provincia entró una noche en los talleres de IMPERIO. Después de mirar con ojos de asombro cómo se hacía el periódico, no pudo por menos de soltar la pregunta que le obsesionaba: —¿Cómo se arreglan ustedes siempre les salga el periódico justo, sin que les sobre ni les falte una línea? —El secreto —contestó uno de nuestros operarios— es bien sencillo: Cuando falta algo se rellena con "mandanga" —así llamaba él a los medios que utiliza para este fin la imprenta—, y cuando sobra se tira el exceso de información.

No se si nuestro amigo provinciano quedaría satisfecho con la respuesta, pero lo cierto es que eso es precisamente lo que hace el confectionador cuando se enfrenta con el problema de armar las páginas en la platina.

Esto viene a cuento y explica el motivo de que en la reseña de la última sesión del Ayuntamiento pleo no saliera la parte referente a ruegos y preguntas. Como siempre, iba al final de la referencia; la página estaba llena de plomo, y el confectionador no tuvo más remedio que tirar al cajón del "paste" el sobrante, y con él los ruegos y preguntas de aquella sesión.

Y a fe que no lo sentimos mucho. La razón la conocerán ustedes mañana, si tienen la paciencia y la amabilidad de leerme, porque hoy la más negra oscuridad ha caído sobre nosotros, y sin luz no pueden surgir ideas luminosas.

SERGIO COLLADO

EL SANTO DEL DIA

8 DE OCTUBRE Santa Brígida, viuda



Las revelaciones que gozó esta santa dieron la mayor celebridad a su nombre. Hija del príncipe real de Suecia, desde antes de nacer viose favorecida por el cielo, pues, según el Brevario, por ella su madre fue librada de un naufragio. A los siete años aparecióse la Virgen María con una corona en la mano y a los diez tuvo la visión de Jesucristo clavado en cruz, grabándose tanto en su corazón la pasión de Aquel, que le hacía derramar lágrimas e inducía a imponerse mortificaciones y penitencias. A los trece años fue dada en matrimonio a Woljano, príncipe de Noruecia, y el Señor le concedió cuatro hijos y cuatro hijas, que siguieron los ejemplos de su madre. Indujo a su marido a gran piedad y a que comulgase cada viernes y socorriese largamente a los pobres, fundando un hospital. Hicieron a ambos, después de vestirse el hábito de la Tercera Orden de San Francisco de Asís, una peregrinación a Santiago de Compostela, y a su vuelta el marido entró en un monasterio del Cister, y la santa emprendió más austera penitencia. El Señor premióla con grandes revelaciones, en una de las cuales se le indicó que se dirigiese a Roma. En otra visión aparecióse San Francisco, que la invitó para que visitase Asís, y ya allí aseguraba el santo sobre la autenticidad de la indulgencia de la Porciúncula. Después de visitar los Santos Lugares enfermó de calentura, que duró un año, muriendo a los setenta y uno, en 1373.

El acontecimiento del viernes en la Filarmónica

Mañana, viernes, día 9, a las ocho de la tarde, tendrá lugar, en el Teatro Ramos Carrion, la actuación del gran ballet de Mariñela de Montijo, acto que organiza la Asociación Zamorana de Bellas Artes para sus socios, y que puede afirmarse que será algo sensacional.

El magnífico espectáculo se desarrollará con arreglo al siguiente programa:

- Preludio (Variaciones); "Clair de Lune", Debussy; "Suspiros de España", Alvarez; "El Sauce", Debussy; "Los amantes chasqueados o la Tonadilla de Mamburú", Pedrell-Valledor, Turina, Parada y Bentabol; a) Jugando a "Mamburú"; b) En la pradera; c) En el callejón; "Pavlo real", Villanella, incógnito, Siglo XVI; "Era una rosa imaculada" (petenera popular), Turina y Morató.
- Preludio; Nocturno y Vals; "Capricho español", Rimsky Korsakoff (escena gitana); "El Greco", Turina; "La quimera de don Quijote" (popular) Halffter, Numan; "La Verbena de la Paloma", Bretón, adaptación a ballet-pantomima del inmortal sainete de Ricardo de la Vega y Tomás Bretón.

Libramientos de Hacienda

Manuel Brualla Visa, pagador de Obras Públicas, Claudio Hernández, habilitado del VII Tercio, Agustín Rodríguez, Juan Digos, Matías Acedo, Indalecio Bueno, Macario Perálvarez, Angel Matallán, Vicente Díez, Antonio Blanco, Andrés Alonso, alcalde de Mahide, alcalde de Riofrio, alcalde de Santovenia, Francisco Pérez, Pedro Arias, Antonio Piorno, ingeniero de la Jefatura Agronómica, habilitado del Servicio Provincial de Ganadería, Jesús García de Leániz, Paulino Prieto, Cipriano Santiago, ingeniero del Distrito Forestal, Manuel Lorenzo, Juan Sánchez, Pedro Núñez, Rufino Alonso, Eugenio Fresno Tino, jefe de Obras Públicas, Crescencio Prieto, Alvaro Calvo, Baltasar Pérez, Tomasa Martínez, Paulino González, Miguel Marín, Enrique Cuadrado, Inocencio Fuentes, Félix Prieto, Francisco Frades, Paula Hernández, Ramón Hernández, Enrique Martín, alcalde de Cerrecinos de Campos, Ayuntamiento de Pozuelo de Vidriales, administrador de Loterías número 2, Benita Belmonte, Juan Manuel Gómez, gobernador civil, Nicolás García.



He aquí la noticia gráfica de la inauguración de escuelas en Domez.

Apertura de curso en el Instituto Nacional de Segunda Enseñanza

Entrega de diplomas a los alumnos premiados en el anterior

Ayer se celebró solemnemente la apertura del curso académico en el Instituto Nacional de Segunda Enseñanza de Zamora. Presidió el acto el director accidental del Centro, don Ramón Luemo, a quien acompañaban el vicario general de la Diócesis, don Tomás Alonso Pinilla; el vicepresidente de la Diputación, don Manuel Prieto Arroyo; el primer teniente de alcalde, don Gonzalo Bautista; el catedrático de la Universidad de Murcia, don Agustín García Calvo; el delegado provincial de la Vivienda; jefe del Servicio Nacional del Trigo, interventor de Hacienda, director de la Escuela de Artes y Oficios; prefecto de Estudios del Seminario, don Atilano del Bosque; representantes del Cabildo, militares y otras personalidades.

A las once de la mañana tuvo lugar, en la capilla del Centro, la Misa del Espíritu Santo, oficiada por el jefe de Estudios, don Emiliano González.

A continuación se celebró el acto de apertura en el Paraninfo. Con las autoridades antes citadas se sentaron en el estrado presidencial todos los profesores del Instituto. El local se hallaba rebosante de alumnos.

Con la venia del director, el secretario, don Francisco Molina, dió lectura a la Memoria del curso pasado. De ella recogemos los siguientes datos: Se matricularon en enseñanza oficial 275 alumnos y 247 alumnas; privada, 51 alumnos y 116 alumnas; colegiada, 764 alumnos y 590 alumnas; libre, 230 alumnos y 166 alumnas; dispensa de escolaridad, 22 alumnos; Fisiología e Higiene para practicantes, tres alumnos y cuatro alumnas; ingreso, 417 alumnos y 355 alumnas. La matrícula total del Centro fué, por consiguiente, de 3.240 alumnos, de los cuales 1.762 fueron varones y 1.478 hembras. Se tramitaron los expedientes correspondientes a 107 títulos de Bachiller de alumnos y 30 de alumnas.

ALUMNOS PREMIADOS
En los exámenes de ingreso merecieron premio los alumnos siguientes: Tomás Pierna Belloso, Juan Fernández Prieto, Tomás Prieto Temprano, María Mercedes Luemo Sáenz, María Luisa Primo Martínez, y María Milagros Pérez Martín.

En los diferentes cursos del Bachillerato obtuvieron la calificación de matrícula de honor en las asignaturas que se especifican los alumnos que a continuación se relacionan:

PRIMER CURSO.—Luis Almazán Enríquez, en Geografía, Matemáticas, Religión y Ciencias; José María Ricardo Gómez Riesco, en Lengua Española, Geografía, Matemáticas, Religión y Ciencias, Francés y Latín; Eusebio González García, en Geografía, Religión y Ciencias; Miguel Huertas Lucas, en Lengua; Angeles Prieto Peromingo, en Ciencias; Rosalía Sánchez Hernández, en Lengua, Religión y Francés; Blas Pérez Rodríguez, en Religión; Carmen Losada Fidalgo, en Ciencias, y Margarita Rodríguez Mure, en Religión.

SEGUNDO CURSO.—Eusebio Rodríguez Alvarez, en Lengua Española, Geografía, Matemáticas y Ciencias; Julio Prieto Santillana, en Lengua Española, Geografía y Religión; Gregorio Villar Prieto, en Lengua Española, Religión, Geografía, Francés y Latín; César Pérez Fernández, en Geografía, Religión, Francés y Latín; Valentín Pelayo Costilla, en Ciencias; María Teresa Prieto Sogo, en Geografía y Religión; Pilar Gómez Montes, en Lengua Española, Geografía, Matemáticas, Religión, Ciencias, Francés y Latín; Juana Gómez Riesco, en Lengua Española, Geografía, Matemáticas, Religión, Ciencias, Francés y Latín; Josefa Gómez Conde, en Ciencias; Martina Rodríguez Prieto, en Matemáticas y Ciencias; María Tránsito Monje Verrano, en Ciencias; Carmen Saquero Morillo, en Matemáticas y Francés; Rosa Valle Aguado, en Lengua Española; Angeles Sánchez Mielgo, en Dibujo, e Isabel Pascual Urbón, en Lengua Española, Religión y Ciencias.

TERCER CURSO.—Eduardo del Estal Fuentes, en Lengua Española, Geografía, Matemáticas, Ciencias y Dibujo; Enrique Lozano Rodríguez, en Lengua Española, Ciencias, Francés y Latín; Eliseo Puente Nicolás, en Ciencias; Adolfo Seibulo García, en Religión; David Jiménez Maza, en Religión y Ciencias; Jesús Álvarez Alonso, en Matemáticas; José F. Alonso Duque, en Francés; José María Alfin Masot, en Religión; Eugenio Gallego Rodríguez, en Geografía, Matemáticas y Ciencias; Carlos Piñeira Velasco, en Matemáticas; Manuel Dominguez Alonso, en Matemáticas; Sinesio Miso Lago, en Lengua y Matemáticas; Angeles Fernández Peñaiva, en Lengua y Geografía; Julia Muñoz Martín, en Lengua y Geografía; Trinidad Solano Oceña, en Francés, y María Teresa Chicote Folgado, en Francés.

CUARTO CURSO.—Adolfo Temprano Acebo, en Geografía, Matemáticas, Religión y Latín; Higinio Prada Crespo, en Lengua, Geografía, Religión y Ciencias; Eutiquiano Verde Sardino, en Geografía, Matemáticas y Latín; Rafael Borrego Castaño, en Lengua, Geografía, Matemáticas, Religión, Ciencias, Latín y Dibujo; Dolores Moro Argüello, en Lengua, Religión, Ciencias y Latín; Dolores Sánchez González, en Dibujo, y Carmen García Sanz, en Lengua, Geografía e Inglés.

QUINTO CURSO.—José Ramos Molinero, en Lengua, Geografía, Matemáticas, Ciencias, Griego y Filosofía; Manuel Lagarejos Frades, en Matemáticas; Nicolás Seidados Cubero, en Matemáticas y Ciencias; Enrique Francia Vifa, en Lengua e Inglés; Magdalena del Canto Díez, en Geografía, Ciencias e Inglés, y Luisa González García, en Lengua, Geografía, Religión, Griego y Filosofía.

SEXTO CURSO.—Julian del Teso García, en Latín y Griego; Julio Carnero Gago, en Lengua, Geografía y Filosofía; Fernando Martín Frades, en Geografía; Jesús Alonso Rodríguez, en Lengua; Emilio Vivas Veloso, en Inglés; Benedita de la Iglesia Macías, en Latín; Rosario García Echaburu, en Lengua, y Juana Pedrero Alonso, en Lengua.

SEPTIMO CURSO.—Manuel Alfageme Cruz, en Lengua, Geografía, Matemáticas, Religión, Ciencias, Latín y Filosofía, y Carmen Alongo Macías, en Lengua, Matemáticas, Religión, Ciencias y Filosofía.

PRIMER CURSO.—Manuel García Calvo, en Ciencias; Miguel Martínez García, en Geografía y Religión; Daniel Meia Jambriña, en Lengua, Geografía y Francés; Juan Temprano Acebo, en Lengua, Geografía y Ciencias; Santiago Camazana Martínez, en Geografía; Jacinto González Díaz de Garayo, en Lengua, Religión y Latín; Martín Alvarez Manrique, en Latín; Luis Fernández Iglesias, en Latín; José Mateos Rodríguez, en Geografía y Francés; Antonia Santos Sanz, en Francés; Beatriz Martín Martín, en Lengua; Gumersinda Benítez Rodríguez, en Lengua, y María Vara Espada, en Lengua.

SEGUNDO CURSO.—Manuel del Río Ramos, en Lengua, Ciencias y Latín; José L. Carral Colino, en Latín; Idefonso Lorenzo Mendañá, en Lengua; Aniano Fernández Fernández, en Lengua, y Cristina García Bermejo, en Matemáticas y Ciencias.

TERCER CURSO.—Luis F. Alonso Teixidor, en Francés; Miguel de la Iglesia Vallecillo, en Francés; José A. Moralejo Ramos, en Religión; Elías Lorenzo García, en Ciencias; Teresa Prada Armenteros, en Lengua; Tránsito Quiroga Maés, en Religión; María Martín Martín, en Lengua, Geografía y Matemáticas, y Tomasa Yáñez Esteban, en Francés.

QUINTO CURSO.—Máximo García Amigo, en Geografía, Latín y Griego.

SEXTO CURSO.—Máximo García Amigo, en Latín y Geografía.

SEPTIMO CURSO.—Santiago del Teso del Teso, en Latín.

PREMIO DE INGRESO.—Isabel Sánchez Fernández, María Teresa Milán Bordell, Joaquín María Herrero Ramirez de Arellano y Francisco J. García de Leániz Díaz.

ENTREGA DE DIPLOMAS
Acto seguido se efectuó la entrega simbólica de diplomas, acercándose a recoger los sus nombres todos los alumnos de ingreso premiados y aquellos de los diferentes cursos que obtuvieron más de tres matrículas de honor.

PALABRAS DEL DIRECTOR
Finalmente el director, don Ramón Luemo, pronunció unas palabras de gratitud para las autoridades asistentes al acto y también para los alumnos, "que sois —dijo— la alegría de la Casa". Luego tuvo frases de aliento para los alumnos en estos momentos prologales del curso que empieza. "Vosotros —dijo— venis al Instituto a forjaros; nosotros, los profesores, somos colaboradores en esa tarea, pero lo principal es vuestro esfuerzo. Desde el primer día a estudiar y a trabajar con absoluta conciencia, pensando que siempre estáis bajo la mirada de Dios, a quien no se puede engañar. Así cobrará en vosotros realidad aquella estrofa:

En el alma nuestra fe,
en el cuerpo fortaleza;
los libros en la cabeza
y en el aire siempre un pie.

Por último, en nombre de Su Excelencia el Jefe del Estado, declaró abierto el curso 1953-54.

El tiempo en la ciudad

Temperaturas extremas: Máxima, 22,06, a las 14,45 horas; mínima, 7, a las 6,15.
Insolación efectiva: 10,55 horas.
Tiempo probable: Buena tiempo.

Cupón pro Ciegos

En el sorteo celebrado en el día de ayer ha sido premiado con 50 pesetas el número 548, y con 5 pesetas todos los terminados en 48.

Farmacias de guardia

Doña Elisa Martín Nuñez, Santa Clara, 4.
Don Francisco Ferreras de Baños, Fabriciano Cid, 10.

Registro Civil

Nacimientos.—José Luis Temprano Luis, José Pedro Marcos Santos, María Mercedes Ruano Orozco y Restituto Villalba Santos.

Espectáculos para hoy

CINE BARRUECO.—A las 6, 8 y 11: «Acusado de alta traición».

TEATRO RAMOS CARRION.—Continúa desde las 6: «Trágica obsesión» (3) y «Antonio de Padua» (2).

TEATRO PRINCIPAL.—Continúa desde las 6: «Mi adorado Juan» y «Aureliana de Aragón» (2).

Motores Diesel DITER
3.6 - 10 HP. 4 TIEMPOS
FÍDALOS A SU PROVEEDOR

CARTELERA

CINE BARRUECO
HOY, 6, 8 y 11
Estreno (Tolerada)
El proceso del Cardenal Minszenty, que conmovió al mundo

ACUSADO DE ALTA TRACION
Charles Bickford-Paul Kelly
DOMINGO, estreno Warner Bros (Tolerada)

Emotivas aventuras en el mar
MARA - MARU
Errol Flynn-Rut Román

TEATRO RAMOS CARRION
HOY, continúa de 6 a 1 (Toleradas)
Superfilm policíaco

TRAGICA OBSESION
por Jean Simons
y el drama religioso

San Antoniode Padua
Aldo Fabrizi-Silvana Pampanini
Pronto, estreno "Radio"
"TARZAN Y LA FUENTE MAGICA"

TEATRO PRINCIPAL
HOY, continúa de 6 a 1
MI ADORADO JUAN
Libertad Lamarque, y
AGUSTINA DE ARAGON
Aurora Bautista-Jorge Mistral
Domingo, Jorge Mistral en
"LA DUQUESA DE BENAJEJ"

Viernes, Único día. Dos funciones
EL GRAN BALLET español de MARIANELA DE MONTIJO
con MANUEL ROSADO
Hoy, venta de localidades

Concurso de tractores

AGRICULTOR! Solicite a través de su Jefatura Agronómica un tractor "FERGUSON" con motor Diesel o petróleo. Potencia 25 H.P. Consumo, cinco pesetas hora de trabajo. Plazo de petición, 20 de septiembre al 15 de octubre.
CARLOS DE SALAMANCA - TRACTORES, S. A.
FLOR BAJA, 2 - MADRID

AUTO-TRENES
Pagaro Diesel
Para 14 Toneladas
Finango en 30 días
Finanzauto, S. A.
MADRID: Velázquez, 42

¿Qué nos dice usted?
JEFE LOCAL DE DOMEZ



Guía litúrgica

Hoy, jueves, día 8.—Santa Brígida viuda. Misa «Cognovia del común, con oración y Epístola Propias; segunda oración de San Atilano; tercera para pedir las lluvias; Credo.

CULTOS PARA ESTE DIA

San Ildefonso.—Misas a las 8,30, 9 y 9,30. Santo Rosario a las 7,30 de la tarde. Novena a Santa Teresa de Jesús, con exposición del Santísimo. San Juan de Puerta Nueva.—Misa a las 8,30, 9 y 9,30. Santo Rosario a las 7,30 de la tarde. Novena a la Virgen del Pilar. Misa con novena a las 9 de la mañana. El culto de la tarde, con sermón, a las 7,30.
San Lázaro.—Misas a las 8 y 8,30. Exposición y Santo Rosario a las 8 de la tarde.
San Torcuato.—Misas a las 8,30, 9 y 9,30. Santo Rosario a las 7,30 de la tarde. Novena a la Virgen del Pilar. Misa diaria de novena a las 9, y exposición mayor y sermón a las 7,30 de la tarde.
San Vicente.—Misas a las 8,30, 9, 9,30 y 10. Santo Rosario a las 8 de la tarde.
Santiago del Burgo.—Misa a las diez.
Santa María de la Horta.—Misa a las 8. Santo Rosario a las 7,30 de la tarde.
San Frontis.—Misa a las 8,30. Santo Rosario al oscurecer. Novena de la Virgen del Rosario.
Nuestra Señora de Lourdes.—Misas a las 8,15 y 9. Santo Rosario a las 7,30 de la tarde con media exposición y la oración al glorioso Patriarca San José.
Corazón de María.—Misa desde las 7 a las 10, cada media hora. Santo Rosario, con exposición, a las 7,30 de la tarde.
Padres Salesianos.—Misas a las 7,15, 7,45 y 9. Santo Rosario a las 6,30 de la tarde.
Concepción.—Misas a las 7,30, 8,30 y 9. Santo Rosario a las 8 de la tarde.
Marinos.—Misa a las ocho.
Copilla del Corazón de Jesús.—Misa a las 8.

Gobierno Civil

Esta tarde, a las ocho y media, por la emisora de Radio Zamora, la Sección Femenina de F. E. T. y de J. O. N. S. celebrará su emisión quincenal dedicada a todas las mujeres de España.

Emisión de la Sección Femenina

Se pone en conocimiento de los perceptores de pensiones de huérfanos de la Revolución y de la Guerra, que será abonada la correspondiente a una mensualidad el próximo día 10, sábado, a las seis de la tarde, en la Secretaría de la Junta, según la lista que, como de costumbre, se encuentra expuesta en el tablón de anuncios.—El gobernador civil-presidente.

Casa de Socorro

En este benéfico establecimiento han sido asistidas las siguientes personas:
Tránsito Fernández García, de 19 años, domiciliada en San Torcuato, 21, de herida contusa en el dedo índice de la mano izquierda, producida con un hierro. Leve.
Eufrasio Manzano Cuesta, de tres años, de herida por mordedura de caballo en la región lumbar. Leve.

¿QUE MEJOR

destino puede darse al dinero que emplear en rescatar vidas a la muerte? Entrega tu donativo generoso a la lucha antituberculosa en el día de la Fiesta de la Flor.

Un crédito para levantar quinientas viviendas

Lo ofrece al Ayuntamiento el Montepío Nacional de la Construcción

En la sesión celebrada por la Comisión Permanente Municipal, bajo la presidencia del alcalde, señor Pérez Lozano, el teniente de alcalde don Gonzalo Bautista informó sobre la visita que días antes había tenido en la Alcaldía de un representante del Montepío Nacional de la Construcción, quien ofrece al Ayuntamiento un crédito, a bajo interés, para la construcción de viviendas económicas destinadas a obreros. El señor Bautista Hernández añadió que había solicitado las condiciones de dicho crédito por si conviniera a la Corporación aceptar la oferta, acogida con gran interés por todos los reunidos. Parece ser que, utilizando los beneficios que concede el Instituto Nacional de la Vivienda, podrían construirse unas quinientas viviendas.

Ayuntamiento de SANZOLES

Se arriendan en pública subasta, el 18 de los corrientes, a las doce horas, los pastos de invierno de praderas de regadío de este Ayuntamiento. Pliego de condiciones, en Secretaría.—El Alcalde, AVELINO MURCIA.

IMPERIO
REDACCION Y ADMINISTRACION:
José Antonio, 3.
Teléfono 1570 y 1576

¿Es inevitable la guerra atómica?

Diferentes apreciaciones sobre la posibilidad de que Rusia posea la bomba de hidrógeno

Washington, 7.—El administrador de la Defensa Civil, Val Peterson, ha manifestado que cree que la guerra atómica es inevitable.

"El peso de la naturaleza humana y las recientes experiencias nos demuestran que no podemos contar con la esperanza de un arreglo pacífico de nuestros problemas", dijo Peterson al dirigirse a la Comisión Consultiva Nacional Feminina de la Administración de la Defensa Civil, Peterson expuso claramente que cree que una guerra atómica significaría ataques de bombas devastadoras sobre las ciudades norteamericanas. Efe.

ANTES DE TRES AÑOS NO PODRAN LANZAR LOS SOVIETS BOMBAS DE HIDROGENO

Washington, 7.—Tendrán que pasar tres años antes de que Rusia esté en condiciones de lanzar una bomba de hidrógeno sobre los Estados Unidos, según cálculos del secretario de Defensa, Charles F. Wilson.

Wilson hizo la anterior declaración en una conferencia de Prensa para salir al paso de declaraciones contradictorias de funcionarios públicos sobre el grado de peligro que supone la posesión de bombas atómicas y de hidrógeno por parte de los rusos.

Agregó Wilson que la Unión Soviética iba tres o cuatro años detrás de Estados Unidos en el desarrollo de armas nucleares.—Efe.

Pronto habrá elecciones presidenciales en Colombia

(Viene de última página)

por los dos partidos tradicionales—el liberal y el conservador—.

En su visita por las ciudades y los rincones más apartados de Colombia, el general Rojas Pinilla sigue recogiendo el homenaje del pueblo. El ejemplo de Perón viene así a la memoria de todos. El también surgió de una revolución militar que acabó con gastadas formas políticas, con viejos partidos que luchaban por el Poder y no respondían ya a las necesidades de Argentina.

Interrogado sobre el retorno a Colombia del expresidente Laureano Gómez, que se encuentra ahora en España, el comandante del Ejército de la nación vecina explicó que el Gobierno—en obsequio de la integridad física del viejo y antiguo jefe único del Partido Conservador—no le permitirá, al menos por ahora, volver a Bogotá.

Se habló después del problema de las guerrillas en los llanos orientales. El general Pedro Muñoz dijo que estaban ya prácticamente liquidadas y que los guerrilleros habían aceptado las garantías del Gobierno, el cual, además, ha cumplido su consigna de "se cambian armas por tierras". Sólo quedan unos reducidos focos en los departamentos de Tolima y Condinamarca, acudidos por dirigentes comunistas que pretenden sembrar el caos entre los ignorantes campesinos.

El último aspecto tratado en la importante conferencia de Prensa fue el pleito entre Colombia y el Perú por el asilo del dirigente aprista Haya de la Torre. Se dijo que Colombia vería con agrado el que Venezuela mediará en esta cuestión, porque si no, en último caso, la fórmula para poner fin al enojoso asunto debería ser estudiada por una corte de justicia americana.

Forma de pagar el vino

Madrid, 7.—Por el Ministerio de Agricultura se autoriza al Sindicato Nacional de la Vid para constituir en depósito los vinos inmovilizados con arreglo a lo dispuesto en el Decreto-Ley y Orden Ministerial de 11 de agosto de 1951, y emitir los correspondientes resguardos de garantía que podrán ser pignoratarios solamente por el Servicio Nacional de Créditos Agrícolas. Tanto la constitución de los depósitos como la emisión de los resguardos citados quedarán sujetas a las normas y condiciones establecidas en el artículo 15 y siguientes del Real Decreto de 22 de septiembre de 1917.

La pignoración por el Servicio Nacional de Créditos Agrícolas de lo sobrante que en virtud de la presente disposición emita el Sindicato Nacional de la Vid, se sujetará a las normas del correspondiente convenio de colaboración que, con arreglo a lo establecido en el artículo tercero de la Ley de 17 de julio de 1946, habrá de ser aprobado por este Ministerio, a propuesta del referido Servicio Nacional.—Cifra.

PLAZO DE INMOVILIZACIÓN DEL VINO

Madrid, 7.—Mañana publicará el «Boletín Oficial del Estado» una Orden del Ministerio de Agricultura por la que se dispone que las inmovilizaciones voluntarias de vinos y de alcoholes vínicos autorizadas por Orden de 11 de agosto de 1951, podrán ser depositadas total o parcialmente, a solicitud de los interesados, una vez transcurridos seis meses de la fecha en que aquéllas se hubieran formalizado, salvo que por el Ministerio se acuerde su término antes de vencido dicho plazo. Podrá ser autorizada la sustitución de los caldos inmovilizados por otros de analogas características cuando su estado de conservación y sanidad así lo aconsejen. En tal caso, los tenedores de caldos inmovilizados solicitarán la práctica de esta sustitución del Sindicato Nacional de la Vid, como organismo encargado de las operaciones de inmovilización, quien autorizará la sustitución del depósito previa comprobación de las circunstancias que concurran en cada caso.—Cifra.

La Armada brasileña agasaja al duque de Veragua

Río de Janeiro, 7.—El duque de Veragua, don Cristóbal Colón Carvajal, ha sido agasajado con un almuerzo por los jefes del Estado Mayor y de la Armada brasileña.

Hoy el duque de Veragua depositará una corona de flores en el pedestal de la estatua del almirante Tamandare y seguidamente visitará algunos buques de guerra, almacenados a bordo del crucero «Tamandare».

EXITOS CURATIVOS EN LA LEPROSERIA DE FONTILLES

Han sido expuestos ante el Congreso de Leprología

Madrid, 7.—Entre los trabajos que se presentan al Congreso de Leprología, reunido actualmente en Madrid, destaca uno redactado por el Cuerpo Médico de Fontilles, sobre hemoterapia en la lepra, en el que se recogen los resultados de la primera gran experiencia realizada en el mundo de tratamiento de los períodos febriles de los enfermos lazariños con sangre humana.

Este tratamiento se ha podido llevar a efecto gracias a la caridad de unas docenas de cincuenta personas de Valencia—hombres y mujeres, que voluntariamente se someten a extracciones de sangre cada poco tiempo, sin percibir remuneración alguna. La sangre, envasada, es transportada a Fontilles, donde se utiliza para transfusiones. El censo de mortalidad en la famosa leprosería ha disminuido notablemente desde que se implantó esta modalidad. Es de notar que Fontilles alberga una población de trescientos lazariños, cuyo índice de mortalidad ascendía, hace diez años, al trece y medio por ciento, y hoy está en el cuatro por ciento.—Cifra.

La actitud de los coreanos del Sur puede tener graves consecuencias

Munshan (Corea), 7.—Los comunistas han advertido oficialmente al Mando de las Naciones Unidas que un intento por parte de las tropas anticomunistas ocasionaría graves consecuencias.

La advertencia, entregada en una reunión de la Comisión Militar de Armisticio, fue formulada poco después de que un portavoz del Ejército de la República de Corea revelara que el presidente Syngman Rhee estaba estudiando un plan para ayudar a los prisioneros de guerra coreanos del norte y chinos a escapar de la custodia india.

SUCESOS

Aparece el cadáver de un niño secuestrado

Los padres habían entregado el dinero que los secuestradores pedían

Washington, 7.—El cadáver del niño Robert Greenleaf, que había sido secuestrado, ha sido encontrado en Saint Joseph (Missouri). La F. B. I., al dar la noticia, ha anunciado que hay dos personas detenidas.—Efe.

SACADO DE LA FOSA

Saint Joseph (Missouri), 7.—El cadáver del niño Bobby Greenleaf ha sido sacado cuidadosamente de la poca profunda fosa en que estaba enterrado, mientras la Policía mantenía a raya a centenares de personas que pugnaban por ver de cerca la triste operación.

El cuerpo del pequeño Bobby estaba manchado de barro y se encontraba en avanzado estado de descomposición. Parece ser que los secuestradores y asesinos del niño habían intentado plantar flores sobre la sepultura. El sheriff Lloyd Cole ha manifestado que el niño, según parece, fue asesinado hace cuatro o cinco días. La fosa, de muy poca profundidad, tenía un metro veinte centímetros de largo por un metro de ancho.—Efe.

DETENCION DEL ASESINO

Washington, 7.—Carl Austin Hall, el asesino del pequeño Bobby Greenleaf, fue detenido en una habitación del hotel Congress, de San Luis, por el teniente Shoulders, a quien había avisado un conductor de «taxi». La Policía halló en la habitación 293.972 dólares procedentes del rescate y un revolver.

Las declaraciones de Hall permitieron detener a Bonnie Heady en un piso que los dos habían alquilado el lunes al llegar a San Luis. También ha sido detenida una tal Sandra O'Day, que, según él, robó a Hall la mayor parte de la diferencia entre esos 293.972 dólares y el total de 600.000 entregado por el padre del niño secuestrado.

Hall dice que estuvo pensando en llevar a cabo el secuestro de Bobby Greenleaf desde hace dos años, y que a la O'Day le dijo que el niño era hijo suyo, con lo que consiguió lo sacase ella del colegio.

Bonnie O'Day, por su parte, afirma que no vio a la criatura desde que la entregó a Hall en Kansas City, y que no supuso se trataba de un secuestro hasta que leyó las informaciones de Prensa al respecto. Comenzó a llorar al decirse que el niño había sido muerto.—Efe.

Kansas City, 7.—Robert Lederman, allegado a la familia Greenleaf, ha confirmado que la familia acaba de ser informada de que el cadáver del niño ha sido encontrado en Saint Joseph.

Lederman dijo que él había entregado el dinero del rescate "en un puente" situado entre Kansas City y Saint Louis, a las 12,5 de la mañana del lunes, día 5. Agregó que él había estado en contacto con los secuestradores del pequeño Bobby Greenleaf por encargo de la familia del raptado.—Efe.

LA BESTIA DE LA CARRETERA SIGUE ACTUANDO

Hannover, 7.—La víctima número 19 del asesino maniático conocido con el nombre de la «Bestia de la carretera» fue encontrada anoche en las inmediaciones de la autopista de Hannover. Toda la policía de Alemania occidental está movilizada y persigue a este individuo, que no ha podido ser descubierto. Se cree que se trata de un perturbado. La víctima número 19 fue encontrada como todas las anteriores: parcialmente enterrada cerca de la carretera y estrangulada. Era una muchacha de 20 a 25 años de edad.—Efe.

DETENCION DE UNA BANDA DE ATACADORES

Madrid, 7.—Ha sido detenida una banda de atacadores formada por Joaquín Rambla Gallego, Teodoro Zamora y Blázquez, Emiliano Tosina Gallego, Manuel Varela Menéndez y José Luis García Ruiz, y la encubridora Concepción Páramo Rejill, todos ellos de edades comprendidas entre 18 y 25 años, autores del atraco cometido en la noche del 27 de septiembre último en el piso primero de la casa número 24 de la calle de Serrano, donde con una pistola amenazaron a doña Asunción Marco, de 68 años, única habitante del piso, y deserrujaron un cajón del despacho y se apropiaron de 6.000 pesetas. También el día 26 de septiembre intentaron cometer otro atraco en el comercio de ultramarinos de don Antonio Molina, calle de Guzmán el Bueno, 80, donde había prestado servicio como dependiente uno de los atacadores, pero el señor Molina consiguió huir y encerrarse en su despacho, a pesar de que estaban en la escalera para apoderarse de la recaudación que llevaba en una pequeña caja de caudales.

El servicio ha sido realizado por agentes de la Comisaría de Buenavista.—Cifra.

LO QUE QUEDA

Por JOSE MARIA PEMAN (De la Real Academia Española)

COMO soy, para bien o para mal, hombre y pluma tremendamente requeridos por el mariposeo de solicitudes infinitas—artículo, teatro, conferencia—, rara vez llevo tiempo a las citas exactas de la actualidad. Así me pasa ahora con la solicitud que me hacen para el «Día del Caudillo». Llego tarde, pero no quiero faltar a la cita. Ya sé que no es de buen periodista no hablar al día de «lo que queda»... pero también puede ser un modo de intentar hablar, sin agobio, frente a una fecha actualista, de «lo que queda».

Y en este aniversario diecisiete de la elevación del General Franco a la Jefatura de Estado, «lo que queda», lo permanente e histórico de la figura, se va dibujando fuertemente. Todavía están húmedas las plumas con que se firmó un gran acuerdo con Norteamérica, y casi lo están las plumas con que se firmó el Concordato con Roma. La raya Roma, Madrid, Washington tiene un claro sentido y una ancha medida de occidentalidad. En este aniversario no es ilicito colocar la figura de Franco en esa peana del Occidente y vislumbrar un poco, en función de esa colocación occidentalista, el volumen de «lo que queda».

Y lo primero que hay que observar entonces es que este trabajo sólido y contractual hacia Roma y Washington, medida de su tarea occidentalista, equivalencia de paz de nuestra guerra, ha requerido de Franco todas las municiones psicológicas—paciencia, prudencia, seguridad y aguante—que parecen las más contrarias al esquema de un «general español», tal como se solía entender en una estampa fácil de pronunciamiento, grito, golpe y arrojo. En realidad no era esto nada nuevo en él; y aunque el relampagueo de otras cualidades más vistosas lo ocultara a algunos, fue siempre rasgo fundamental del gran ferrolano. Al cabo, el «biocao» africano—puro aguante y paciencia—no es mala escuela para negociar luego con monseñores o políticos. Y al cabo, en la preparación y equilibrio del Movimiento Nacional, esa fue su función coordinadora de vehemencias, impacencias y arrojos. El hecho de estar escribiendo la biografía de aquel salado y magnífico general Varela, el andaluz de las dos laureadas, ha puesto bajo mis ojos documentos tan preciosos históricamente como psicológicamente ricos. Honra mucho a Franco aquella capitania difusa y expectante que todas las vehemencias militares de España atribuían a la clara y segura prudencia ferrolana, aislada entonces en Canarias. Existió ya en aquella prehistoria del Alzamiento un «Día del Caudillo», todavía sin día. Franco pesaba, media, complicaba todavía más las «claves» para desorientar, esperaba para asegurar. A veces, no me cabe duda, a los que tramaban con él la salvación de España los «desesperados». Probablemente luego—empleando para evitarlo una guerra la misma mansa tenacidad de «orboy» que empleó para llevarnos a otra inevitable—, «desespero» también un poco a Hitler o Mussolini. Como ahora supongo que habrá «desesperado» exactísimamente, en sus precisos minutos, a sus contratantes de un pico y otro del Occidente. Al fin y al cabo es esta una excelente y galca fórmula de política: tener una esperanza tan alta y segura que desespere a cuantos dialogan con uno, exigiendo o pidiendo.

Concluyo de ello que España ha tenido a mano, providencialmente, en su rico guardarropas de psicologías, cuanto necesitaba para que su Alzamiento interior y militar se instalara en una ancha perspectiva diplomática y occidental. España es como un ancho y grande camino cargado de vehemencias, inspiraciones y arrojos de Andalucía y Levante; de jurisdicción aragonesa; de industrialismo vasco-catalán; de misticismo castellano; de aventura extremeña. Pero la cabina del volante, sobre todo cuando la carretera está llena de baches y de vueltas, está inevitablemente en esa franja del Oeste galaico-portugués, donde el agua apenas murmura entre helechos y donde han nacido Salazar y Franco.

Es curioso que el gobernante que ha sido engendrado por este episodio épico que es el Alzamiento, superando los esquemas tentadores de Hitler y Mussolini y los tardíos y desesperados «chauvinismos» de la última hora francesa o inglesa, haya encontrado su mejor parangón en los grandes prudentes, católicos y occidentalistas, que son un Salazar, un Schumann, un Adenauer, un De Gasperi. Amoldados cada uno de ellos a su minuto-virtud de la prudencia—¡qué Europa unida y sensata hubiera salido del claro diálogo de esos hombres, si no lo entorpeciera el vocerío desesperado de los que se horrorizan de que la soldadura europea se haga en católico, en vez de hacerse en socialismo-masónico a lo Spaak! ¡Qué claro contratante hubiera encontrado, mucho más fácil y pronto, el otro general de Washington!

El gran sentido occidentalista y cristiano ha estado refugiado en esa nublada raya del Oeste hispánico. La prudencia ha construido en ese taller, los jefes, pieza a pieza, como lo necesitaba cada ocasión. A Portugal le ha construido un catedrático heroico. A España un héroe prudente. Salazar, al frente de un país chico, flanqueado de fuerzas extrañas, ha tenido que ser prudente hasta esa ascética soledad melancólica en que, hace poco, le vió Christine Garnier. Franco, conductor de un pueblo brillante, acabado de salir de una guerra, tuvo que injertar su prudencia en más color y sonoridad. Los dos caminos, como el agua gallega, hacia una gran esperanza, desesperando, a veces, las orillas. Sería tonto pensar que la vehemencia ibérica de sus pueblos no confundida, a veces como es de rigor, sus tenacidades esperanzadoras, con un regusto, en Salazar, de su voluntad de poder, o en Franco de su instalación caudillesca. Mentira. La prudencia puede ser todo... menos imprudente. La Historia es demasiado insistente en su lección para no ser vista. Las grandes gerencias brillantes y personales—Napoleón, Mussolini—corren siempre el peligro, ellos lo saben, de liquidarse con docientos magníficos aciertos gubernamentales, anulados por un solo error histórico. Esto lo supieron tarde, como escarminio, las imaginaciones mediterráneas del corso o el romanes. Pero esto lo saben, antes de empezar, como experiencia, las prudencias gallicas y portuguesas de estos dos grandes cristianos occidentales.

Lo que es que los que dirigen y conducen, desde la prudencia, pueblos ardientes e imaginativos, no pueden arriesgarse a decirlo todo. Christine Garnier en sus conversaciones con Salazar, bajo cien telones de impavidez hermética, tiene que sorprender la humanidad del jefe, en la hoja de albahaca que un día se pone en el ojal o en el «fado» que un día le recitó. Como la intimidad del jefe del Estado español se escapa, alguna vez, entre las filas apretadas de su guardia, en una sonrisa a una niña o una franca risa en el anochecer íntimo de una cacería.

Nadie sabe nunca la sorpresa que tiene guardada uno de estos hombres lentos o introvertidos del Oeste español. También, desde Marruecos, es la «sorpresa» arma de la prudencia heroica. Sorpresa, el Alzamiento; sorpresa, el Concordato o el tratado de Madrid. Por eso, en estas fechas de aniversario, yo, aun sin recurrir a la cautela del último verso de Sófocles en Edipo—«nadie se llame feliz hasta su último día»—centro mi lor en las grandes esperanzas y las grandes sorpresas del jefe de Estado. El que celebre la mera conmemoración de la fecha, celebra lo que ha pasado. El que celebra el puente, el hospital y la carretera de cada momento, celebra lo que pasa. Pero la Historia tiene citados a estos hombres para «lo que queda»... Y yo prefiero celebrar la lírica hoja de albahaca que, de pronto, se pone en el ojal el gran hermético portugués. O la idea de madurez, continuidad y consolidación que atesora, callada, el gran prudente español.

AUMENTE sus VENTAS

Con la eficacia de la publicidad en Prensa. Disponemos de diarios en casi todas las capitales y concedemos a nuestros anunciantes grandes descuentos, con arreglo al número de éstos que utilicen.

Consulte precios y condiciones en su Agencia de Publicidad o en la Administración de este diario.

Anuncios Telegráficos

- ALQUILERES**
ARRIENDASE el prado de invernía de Pradelas y Manzón, para 700 ovejas. Tratar con José García, en la misma. (1.643)
- VIRUETE. Hechura traje, gabán, 175 pesetas. Atrio Santiago, 3, segundo. Valladolid.
- COLOCACIONES**
MAESTRO molinero, se necesita. Razón: Panera Social. Zamora. (1.642)
- SE OFRECE molinero, práctico en piedras. Referencia: Oficina de Colocación. Zamora. (1.654)
- SASTRERIAS CONFECCIONES**
VIRUETE. Hechura traje o gabán, 175 pesetas. Atrio de Santiago, 3, segundo. Valladolid.
- TRASPASOS**
TRASPASO comercio paquete-ria con vivienda, renta módica. Informes esta Administración. Zamora. (1.290)
- VENTAS**
VENDO casa, llave en mano, céntrica. Informes en esta Administración. Zamora. (1.637)
CON MUCHAS facilidades vendemos hermosa casa tres plantas y bajo, amplia huerta, sitio gran porvenir de Zamora. Informes: Calzados «El Cañón». Zamora. (1.630)
- VENDENSE dos casas, 32 y 56 de la calle Balborraz. Tratar: Balborraz, 28. (1.650)
- VENDO camioneta Fiat 13 H. P., buenas condiciones, toda nueva. Viuda Fidel Vega. Ricobayo. (Zamora). (1.648)
- COMPRO plano. «La Dinamo». Zamora. (1.649)
- MADERAS para construcción, todos los largos, chopo, castaño, aliso, bien secas; tarimas, buenos precios. Emiliano Martín. Alamillos, 9. Teléfono 3205. Valladolid.
- TANGER: Suminramos desde esta plaza toda clase de productos y especialidades farmacéuticas extranjeras. Escriban: Cristianos, 88. Tángere. (1.655)
- VENDO fuelle de fragua, seminuevo. Mateo Macías. Tres Arboles, 1. Zamora. (1.652)
- SE VENDE una «serret» con aparejada. Tratar, Miguel Iglesias. Ferriol. Benavente. (1.293)
- SI QUIERE ganar dinero compre una máquina de punto Carher. Contado y plazos. «Elegancias Margot». Montero Calvo, 2. Valladolid. Central: «El Palacio». San Bernardo, 42. Madrid. (1.403)
- VENDO camioneta 10 H. P., 600 kilogramos carga, estado immejorable. Garaje Los Primos. Zamora. (1.498)
- VENDO Garaje Candelaria y plano. Razón: Veterinario Reina, 2, cuarto. Zamora. (1.572)
- POLLITAS próximas poner, pura raza «Leghorn», origen holandés y americano, estirpe «Minaya». Granja Santa Rita. Arenillas (Zamora). (1.610)
- VENDO casa, tres viviendas e industria, todo llave en mano. Razón, esta Administración. Zamora. (1.655)

NOTICIAS E INFORMACIONES DE CASTILLA

Lea Vd. el domingo nuestro suplemento infantil

NOTICARIO AGRICOLA Y GANADERO

Lluvias insuficientes para influenciar el mercado de los piñones

La interrogante no ha desaparecido aunque tiende a disiparse

Deseando estábamos de ver encapado el firmamento y recibir informaciones de todos los puntos cardinales de la Península, para decir que el temporal de lluvias iniciado el sábado se extendía a todo el territorio nacional. En efecto; el aspecto del cielo permitía predecirlo, pero los pronósticos, y aun las afirmaciones, han ido demasiado lejos. Se han registrado inundaciones, es cierto, y aun lluvias muy copiosas en grandes zonas, pero ahí está la mitad meridional de España casi refrigera. Para estas tierras del Sur, lo ocurrido es una verdadera desgracia. Aún era tiempo para que se marcara la otoñada, pero a cada semana que transcurre sin precipitaciones de importancia, irán eliminándose posibilidades definitivamente.

Algo es algo, no obstante, que se consolide, como se está consolidando, la buena montañera a lo que contribuye, tanto como los aguaceros aislados, la franca refrigeración de la atmósfera. Ello determina la contención del desprendimiento de bellota que, según tenemos consignado, había llegado a alcanzar considerables proporciones.

No es mala impresión la referente a que los precios de los piñones no hayan vuelto a registrar tantos alcistas, en lo que influye también las abundantes disponibilidades de maíz, pero hay que lamentar, no obstante, el hecho de que las provincias o comarcas que sufren verdadera escasez de aquéllos no ven mejor su situación en este aspecto. Nosotros confiamos en que serán tenidas en cuenta en el momento de efectuar distribuciones de partidas, ya sean procedentes

Ganadería, pastos, ferias y mercados

La tendencia de las cotizaciones a la baja se ha generalizado, afectando incluso a la Montaña

¡Lástima grande que las lluvias que han caído últimamente en la meseta alta y en tierras aragonesas no se hayan registrado en los campos del mes de septiembre! Entonces, sin estar agotados los herbazales ni las pasturas, hubiera apuntado pujantemente la otoñada. Pero hoy, es ya muy tarde. Solamente en el caso de que se produjeran en breve plazo nuevas precipitaciones, y acompañara una temperatura blanda, podría mejorarse el estado lastimoso de los herbazales, y hasta el problema de los abrevaderos, pues hay zonas, como ocurre en la de Medina del Campo, en donde los rebanos no pueden beber agua a diario. Sin embargo, la especie lanar continúa resistiendo, como resiste en todas partes, lo que proclama muy alto su excepcional cualidad de sobriedad. Así, también en Extremadura, aunque empieza a pesar hambre, aguantan (impávida) la escasez de alimentos, y parece como si se mantuviera del viento y del sol. Así también en la Mancha, donde aparece como si el ganado ovino estuviera (constantemente) resistiendo en espera de los pámpanos que ha de servirle de manjar momentáneo tan pronto como empiecen a quedar libres de frutos los pagos de videdos. Así, en fin, en tierras jiennenses, donde apenas tiene nada que llevarse a la boca. Pero, eso sí, en todas partes siguen reanodando salud esos animales. ¡Qué bien si tan favorable estado sanitario tuviera el complemento de una buena densidad! Pero desde el punto de vista de la alimentación vegetal ¡es aquella tan problemática! Mas no demos por perdidas todas las esperanzas, porque años hubo en que octubre sorprendió a los herbazales soterrados, y les proporcionó bríos suficientes para echarse arriba y vestir de verdad las perspectivas.

En todo el Mediodía, agotada la gran reserva del rastrojo, el asunto se pone feo, pero si como dejamos dicho, no damos por perdidas todas las esperanzas al referirnos a los territorios de la mitad Norte, menos podemos considerarnos totalmente desahucados cuando nos referimos a las tierras cálidas, porque en éstas, y a la altura en que nos encontramos, del año, puede verificarse la transformación campestre con mayor rapidez y con resultados más positivos que en sus (antipodas) peninsulares.

Esta situación ha determinado otra etapa de abundante oferta del ganado con descenso de precios que por lo general no tienen repercusión en las tablas, lo que ha motivado reacciones de las autoridades en algunos lugares, como ha ocurrido en Segovia, para que el sector consumidor pueda beneficiarse de la depreciación en punto de origen del ganado. Al efecto vuelven a estar al día los puestos reguladores. Es muy de lamentar que se dé motivo a intervenciones como la señalada, tan en pugna con la política de libertad comercial. Y es que seguimos aferrados a la perturbadora idea de que los únicos intereses respetables son los nuestros, aunque el secreto de la favorable evolución de éstos depende de la consideración que se guarde de los demás.

Pero vámonos a las ferias, porque ese otro es mejor que ninguna.

PRESTAMOS!!
Con garantía de fincas rústicas y urbanas. Ingresos anual 4,5 por ciento. Amplio plazo de amortización. Prestamos para la construcción de urbanas y transformación de rústicas. Información, folletos y estudios gratuitos.
Dogoa y Hergón, S. L.
Centro Técnico Hipotecario
Avenida José Antonio, 55. MADRID
NECESITAMOS AGENTES

Está ultimado el programa para el Centenario de la Universidad de Salamanca

Asistirán representaciones universitarias de treinta y nueve países

Se hará un sello conmemorativo del Centenario

Salamanca, 7.—Se ha entrado en la etapa final preparatoria de los actos conmemorativos del VII Centenario de la Universidad. Los edificios, palacios y dependencias universitarias están adornadas y acondicionadas para recibir a los numerosos delegados.

La exposición bibliográfica del Centenario, está llamada a tener gran resonancia y relieve cultural dentro de los actos, pues va a constituir una muestra de la riqueza bibliográfica y cultural que se guarda en la famosa biblioteca de la Universidad, fundada en virtud de la real carta dada en Toledo por el Rey Alfonso X, con fecha 8 de mayo de 1254.

En esta exposición estarán representados los varios ciclos de la escultura española a partir de los primitivos y del propio Rey Alfonso, pasando por Fray Luis de León, Francisco de Victoria, Suárez, etc., hasta llegar a la época actual, con Unamuno y otros maestros contemporáneos. También se exhibirán otros valiosos libros cedidos por la Nacional y algunas otras entidades. —Cifra.

TREINTA Y NUEVE PAISES REPRESENTADOS

Salamanca, 7. — Definitivamente serán 39 los países extranjeros representados en los actos conmemorativos del Séptimo Centenario de la Universidad, y 119 las Universidades, aparte las españolas, que enviarán sus delegados, de las cuales 58 son hispanoamericanas y filipinas, 46 europeas y 15 de otros varios países, según los últimos datos recibidos en la Secretaría General de la Universidad.

El país que mayor número de Universidades tendrá representadas es Gran Bretaña, con

diez, seguido de Estados Unidos y Colombia, con nueve. Una de las últimas comunicaciones recibidas, anunciando el envío de un representante, es del Vaticano, con su Pontificia Universidad Gregoriana.

La lista de países representados es: Argentina, Bolivia, Brasil, Chile, Colombia, Costa Rica, Cuba, El Ecuador, Honduras, Méjico, Perú, Puerto Rico, Venezuela, República Dominicana, Guatemala, Panamá, Nicaragua y Filipinas, por Hispanoamérica; Alemania, Finlandia, Francia, Gran Bretaña, Holanda, Irlanda, Italia, Portugal, Suecia, Suiza, Austria, Bélgica, Noruega y Vaticano, por Europa, más Australia, Canadá, Estados Unidos, Japón, Libano, Siria e Israel.

Para alojar a los delegados asistentes, muchos de los cuales vienen acompañados de sus esposas o hijos, se han preparado habitaciones en los Colegios Mayores siguientes: Hispanoamericano "Hernán Cortés", "San Bartolomé", "San Miguel Arcángel" y femenino de "Nuestra Señora de los An-

geles", así como en los dos principales hoteles de la ciudad y alguna otra residencia particular.

Treinta y nueve banderas, más la de España, ondearán al viento frente al Palacio de Anaya, y ante la mole imponente de la Catedral nueva, durante los cuatro días de los actos del Centenario de la Universidad de Salamanca, de tan universal y unánime resonancia. —Cifra.

SELLOS CONMEMORATIVOS

Salamanca, 7. — Durante los días que duren los actos conmemorativos funcionará en la propia Universidad una estafeta de Correos, desde la que se franqueará la correspondencia con unos sellos especiales de Centenario y un matasellos también alusivo a la efeméride. Los filatélicos del mundo entero han comenzado a solicitar grandes remesas de estos nuevos sellos y de su correspondiente matasellos. La emisión será muy limitada y más limitada aún su posible franquicia desde la propia Universidad salmantina. —Cifra.

PALENCIA

Herrera del Pisuerga Finalizan las fiestas de La Piedad

(Servicio especial) Aplazados a causa de la lluvia los festejos anunciados como finales de las fiestas de La Piedad, se han celebrado el pasado domingo en plan intensivo, ya que han ocupado íntegramente la jornada dominical.

CAMPEONATO PROVINCIAL DE CHANA

A las doce de la mañana se celebró en la plaza de toros la segunda fase con intervención de los equipos de Sotobañado de Boedo, Revilla de Collazos, Páramo de Boedo y Herrera de Pisuerga. Para que el público pueda seguir fielmente el desarrollo del encuentro, se ha instalado en el ruedo un flamante marcador. Comienza midiendo sus fuerzas los trios de Sotobañado y Revilla, animados por sus "hinchas" respectivos, que desde los tendidos se dedican sus gritos y ovaciones cada vez que se mueve el marcador a favor de sus favoritos. Vence Revilla, que marca el tanto 30 cuando sus contrarios llegaban al 20. Saltan después a la liza los equipos de Herrera y Revilla, que realizan un partido muy interesante, seguido con emoción, pues empatan varias veces y apenas un equipo logra cambiar el marcador cuando el contrario se le vuelve a igualar. El público aplaude animando a los dos conjuntos, y en medio de una ovación bien merecida vuelve a ganar Revilla cuando Herrera llegaba al tanto 27, lo que prueba lo igualado de los dos contendientes.

Finalmente se juega el partido final entre Revilla y Páramo, y desde el primer momento se adelanta en el marcador Revilla, que consigue los diez primeros tantos contra cuatro de sus contrarios, y llega al tanto 21 cuando los de Páramo están aún en el tanto 7. Finaliza la competición con un claro triunfo de Revilla por 30 tantos contra 12. Queda proclamado campeón el trio de Revilla de Collazos, cuyos componentes, Luis Aguilar, Miguel López y Andrés Adía, suben al palco presidencial, donde se les hace entrega de una magnífica Copa de plata y 500 pesetas, otorgándose otra Copa y 250 pesetas al equipo subcampeón, que es el de Páramo de Boedo.

Presidieron con el alcalde de Herrera de Pisuerga los alcaldes de los pueblos que toman parte en el campeonato. Un verdadero éxito ha sido esta noble competición deportiva, y según nuestras noticias son muchos los pueblos que el próximo año repetirán tan interesante prueba. Este noble juego, al revés que el fútbol, que casi siempre acaba en bronca, se remata por vencidos y vencedores reunidos en amigable y sucesiva merienda.

TOROS

Mucho se ha divertido el público que asistió a la becerrada para los "ases" de casa Abelito Gómez, director de Lidia, pasaporte a la primera vaca quilla con más pena que gloria, escuchó una llamada a confidencia y se retiró al establo

ante un piadoso silencio del auditorio. Otra vez será.

"Sierrita II" se encontró con una becerrá (de dos abríles) que tenía aprobado con buena nota el examen de Estado, pues sabía latín y matemáticas de tal modo, que trajo de cabeza a los lidiadores, que dejaron solo al matador en el ruedo con su enemigo, refugiándose prudentemente en el burla d.e.o. "Sierrita" y su peón de confianza pasaron al taller de reparaciones. Más manejable y con menos gas resultó la becerrá que cerró plaza, a la que "Sito" instrumentó unos mantazos y largó un sablazo en los blandos que le valió la generosa donación de las orejas y el rabo del morlaco.

Y esta ha sido la jornada con que Herrera de Pisuerga cerró la segunda y última parte de su programa de fiestas.

Al habla con el Alcalde de San Pedro de Latarce



«Mil setecientos habitantes, y esencialmente agrícola, nos dice a las primeras de cambio su alcalde y jefe local, José Prieto Prieto.

«¿Qué hay de esos huertos familiares? —Le preguntamos.

«Hasta ahora, trabajo. De aquí en adelante comenzaremos a cosechar el fruto de esta labor benéfica, y nada sobrada de dinero. Suman cuarenta y seis los huertos, lo que dará idea del beneficio sembrado, lleno de justas esperanzas.

«¿Más problemas a resolver?

«No pocos y de envergadura. En primer lugar, la repoblación forestal de cuarenta hectáreas, que acometeremos pronto. También el abastecimiento de aguas potables, pues no lo son las que tenemos cerca, y pensamos del río de manantiales. Construcción de veinticinco viviendas para obreros. Reparación de calles. Teléfono, Policlínica, etc.

«¿Buen programa de hacer. ¿Cómo fue la cosecha de hogaño?

«Ruín en extremo. Y si a ello añadimos que la propiedad está muy repartida, sobrando siempre mano de obra, ahí se verá que nuestros mozos han de buscar trabajo fuera del término municipal en el propio verano. Por tanto, se puede apuntar el problema del paro, que hemos de resolver con todos los medios a nuestro alcance. Tenemos dos tractores.

«¿De viñedo?

«Está en franca baja, aun contenido con la repolución que va haciendo. La cosecha del año último fue mala, y la de éste, muy escasa.

«¿Ganadería?

«Poca extensión y menos intensidad. Lo más que hay son ovejas y poca recría.

«¿Algo de Historia?

«Lo que llamamos «Castillo». Un circo romano, que conserva toda la muralla. También nos queda algo, aunque muy poco, de la muralla defensiva del pueblo.

«¿Enseñanza?

«Seis escuelas graduadas y algunos estudiantes en la capital.

«¿Trabajos actuales?

«Estamos con la reparación del

tendido eléctrico, que nos proporcionará luz de día—con permiso de las restricciones—. Trabajamos la continuación del Canal «Macías Picaeva», lo que nos proporcionará el regadío de cuatrocientas hectáreas. Poseemos una fábrica de harinas, con depósito del Servicio Nacional del Trigo.

«¿Fiestas?

«Las del 8 de septiembre, con sus «toritos», etc., como es regular. También poseemos nuestra banda de música, que alegra el ocio de los domingos y fiestas del año.

«¿Y para entrar y salir?

«Hermosas comunicaciones. San Pedro de Latarce es estación de término con Valladolid.

AVILA Fiestas en Arévalo

Avila.—(Servicio especial) Con motivo del patronazgo de San Miguel Arcángel, se han celebrado fiestas en honor del Santo en la barriada de su nombre. Por la mañana se celebró en la iglesia cerrada de San Miguel, en donde está instalado el retablo declarado Monumento Nacional, una solemne misa oficiada por el párroco de San Juan, don Samuel Aldea. Ocupó la Sagrada Cátedra el coadjutor don Julio Martín, quien hizo el panegírico del Santo y aludió al valioso retablo. Asistieron las autoridades civiles y militares de Arévalo. Por la noche los vecinos de la barriada celebraron una fiesta típica muy concurrida.

LAS OBRAS DE LA CARRETERA

Por fin han comenzado el sábado, o, por lo menos, se han visto obreros que trabajan en la carretera general de La Coruña a su paso por la plaza de José Antonio. Es de suponer que después de tantos meses de paralización, que tantas molestias y obstáculos ha ocasionado a parte del vecindario de Arévalo y a casi toda la circulación de coches y carruajes, comienzan para terminarla sin más interrupciones, pues existe un gran deseo de arreglarla de una vez, más que por la urgencia de arreglarla, porque se quitan tantos adquisidos tirados a lo largo de la carretera y dentro del casco urbano de una ciudad.

Sinceramente deseamos que la empresa constructora encargada de esta pavimentación se dé cuenta de ello y sin escatimar tiempo proceda a terminar estas obras, para las cuales se amontonaron materiales a lo largo de la carretera en el trozo que cruza por Arévalo, desde el pasado mes de mayo.

DEPARTAMENTO OBRA SINDICAL «PREVISION SOCIAL»

La Cartilla Laboral es indispensable para los productores agropecuarios para la percepción de las prestaciones de las Seguros Sociales. Para obtenerla deberán suscribirse en el Censo Laboral Agrícola, acudiendo a las Comisiones de la O. S. «Previsión

VALLADOLID Y SU PROVINCIA

Olmedo Cursillo de elaboración de quesos y mantecas en Olmedo

Organizado por la Junta Provincial de Fomento Pecuario de Valladolid, con la protección del Ministerio de Agricultura a través de las Direcciones Generales de Coordinación, Crédito y Capacitación Agraria y de Ganadería, y con la colaboración de la Jefatura del Servicio Provincial de Ganadería, Ayuntamiento y Hermandad Sindical de Labradores y Ganaderos de Olmedo, comenzó el día 5 un cursillo de elaboración de quesos y mantecas, bajo la dirección técnica del jefe del Servicio Provincial de Ganadería de Valladolid, don Nicolás García Carrasco, estando dichas enseñanzas a cargo del jefe del Servicio Provincial de Salamanca, don Eliseo Fernández Urquiza.

En días sucesivos disertarán los destacados técnicos veterinarios don Manuel Rabanal Luis, jefe de los Servicios de Avicultura de la Dirección General de Ganadería; don Jesús Martín de Frutos, jefe de Sección de la Dirección General de Ganadería; don Carlos Sánchez Botija, catedrático de la Facultad de Veterinaria de Madrid; don Luis Escrivano Tejedor, secretario técnico del Sindicato Nacional de Ganadería; don Ramón Ramos Fontecha, profesor de la Facultad de Veterinaria de Madrid; don Nicolás García Carrasco, jefe del Servicio Provincial de Ganadería de Valladolid, y don Antonio Sánchez Beltrán, jefe del Centro Regional Lanero de Madrid.

El día 14 de los corrientes se celebrará la clausura del cursillo y del ciclo de conferencias y en dicho acto, que presidirán nuestras primeras autoridades provinciales, pronunciará una conferencia, sobre el tema «Necesidad de mejorar la calidad higiénica de la leche», el ilustrado «Académico» catedrático de la Facultad de Veterinaria de León, don Santos Osajero del Agua.

«VOZ DEL CAMPO» EN VILLALON

La Cooperativa Comercial del Campo, del partido de Villalón, edita su hoja mensual, muy interesante, bajo el título de «Voz del Campo». En la última que hemos recibido aparecen, además de las noticias relacionadas con la vida de la Cooperativa, artículos firmados por don Benito Pérez Padilla y el asesor jurídico de la Cooperativa. También publica un artículo del consiliario, bajo el título «El Decálogo y el orden social», que reproducimos:

«Los Mandamientos de Dios, principios de la ley natural, son el fundamento y las leyes del orden moral, como las leyes naturales lo son del orden físico. ¿Qué relación tienen con el orden social? No tan inmediata y necesaria como con el orden moral. Este es universal, constante e inmutable. El orden social está sujeto a cambios y progresos, y si no se funda en la observancia de los Mandamientos divinos, carece de espíritu y moral, es coactivo y exterior; se sostendrá por la fuerza merced a circunstancias favorables, mas no a causa de sus propios fundamentos.

El orden social prescribe y determina derechos y deberes, no concretos en los preceptos del Decálogo, pero que en éstos tienen su raíz y en la observancia de los mismos reciben savia y jugo. La justicia y la caridad, virtudes eminentemente sociales, brotan como fruto de los Mandamientos divinos. Los tres primeros nos imponen las obligaciones que tenemos para con Dios y defendien sus derechos: el amor que lo debemos, el honor de su nombre y el culto en su día, que es el festivo.

Con los otros se defiende el prójimo. En efecto, con el cuarto se de-

fiende a la familia, célula primera de la sociedad, porque este precepto señala e impone los derechos y deberes de los padres para con los hijos y de éstos con aquéllos. Con el quinto se defiende la vida de nuestros semejantes y la integridad de su cuerpo. Con el sexto se defiende su honor; con el séptimo, sus bienes externos; con el octavo, su fama; y con el noveno y décimo se afianza la defensa del prójimo, ya que se prohíben los deseos, que puedan convertirse en injusta realidad contra él.

Salta a la vista la influencia y repercusión que en el orden social tienen estas leyes, que ordenan rectamente al hombre con Dios. Siendo esto así, como lo es, no es extraño que Laplay, sociólogo de la escuela positiva francesa, después de haber hecho una encuesta para ver el bienestar de los pueblos, dijese:

«La mayor o menor felicidad de un pueblo no depende de la distribución del trabajo, sino de la mejor o peor observancia de los preceptos del Decálogo.»

Así, pues, todos los que de verdad deseen ser buenos individuos y ciudadanos deben, como enseña el profeta David, hacer objeto de su meditación la ley divina, estimarla en cuanto vale, cumplirla con exactitud.

El Consiliario.

Anuncie en nuestro diario

Suplemento de IMPERIO dedicado a la Comarcal de BENAVENTE

NUEVA ESPAÑA

III EPOCA.—Núm. 437
Jueves, 8 de octubre de 1953

Encuestas de IMPERIO

¿COMANDO, TRINCHERA O GABARDINA?

¿Cuál de estas tres prendas prefiere más el público y por qué?

En los Almacenes García Casado Hermanos preguntamos por don Justo, y uno de los muchos dependientes al servicio de esta prestigiosa firma comercial nos dice que está en la obra, ese monumental edificio que se viene construyendo en lo más céntrico de la población, y que con su enorme teoría de ladrillos sucesivos da la sensación de que escala la altura del cielo. Prodiéndose de los hermanos García Casado, en él se establecerán en un futuro no muy lejano, y teniendo ya una idea de lo que va a ser ese nuevo y suntuoso comercio, ya podemos anticipar que será, con sus mármoles, sus luces, sus muchos y bien distribuidos escaparates y su estupenda decoración, verdadero orgullo de los zamoranos y de Zamora.



JESUS GARCIA CASADO (Foto Juanes)

No está don Justo y entonces preguntamos por su hermano don Jesús, quien a nuestra pregunta, con frase pulcra, nos responde así: Indistintamente cualquiera de las tres, aunque por igual sean totalmente inelegrantes. Tanto el comando como la trinchera son derivaciones de la gabardina, con nuevos añadidos y el mismo estilo impersonal. La trinchera la trajeron los americanos en la primera guerra europea, apareció por primera vez en las trincheras de Francia y precisamente de ahí tomó su nombre. Es prenda típica de lluvia o tiempo húmedo; es muy común su uso, aunque se haya desdentrado su cometido peculiar. El comando, tan semejante a la trinchera, es más actual; también tomó su nombre de una situación bélica; se vio esta prenda por primera vez en poder del general Montgomery en la pasada guerra; tiene su aplicación determinada para cosas de sport, lluvia o campo; no es nada distinguido y su estilo militariza el porte de quien lo lleva. La gabardina, y por fin concreto mi contestación, es de uso más general, se gasta más que las otras dos, se ha popularizado hasta el infinito, tanto que a su corte se da el nombre de "forma universal". Don Miguel de Unamuno la llamó uniforme civil; es una ropa que habita entre el impermeable y el abrigo; que se emplea indistintamente con lluvia o frío, aunque también tenga sus fines determinados como prenda de lluvia. Su uso está muy en relación directa con la cartera de quien la lleva; remedia muchas situaciones en el tiempo frío, aunque se diga "al que lleva gabardina por Navidad no le preguntes como le va". Agradecidos por tan interesante información, nos despedimos del señor García Casado (don Jesús).

ZABALO

BOLSA DE VALORES

Cotizaciones en Madrid
Madrid, 7.—La Bolsa ha seguido de modo casi unánime marcado su tendencia alcista, si bien las expresiones no han sido tan fuertes como ayer. Se advierte en algunos valores la presencia de papel para realizar beneficios, pero como al mismo tiempo sigue saliendo dinero, los cambios se mantienen. Hoy participó también de las mejoras el grupo eléctrico, con avances discretos. Las principales alzas en otros grupos han sido de nueve enteros en Aguilá; ocho, en Construcciones Metalicas, ordinarias; seis, en Banco de España y Fefasa; cinco, en Dragados, Altos Hornos y Construcciones Metalicas, preferentes. Los avances más numerosos fueron de orden de uno a tres enteros. Solamente hubo cuatro bajas, de ellas, cinco enteros en Ponferrada, cuatro en Telefonía, tres en Ceisa y uno en Electrica de Madrid. Al cierre, sin grandes prisas, se mantenía el dinero para numerosos valores.

Cotizaciones en Bilbao
Bilbao, 7.—La sesión de hoy en la Bolsa vasca alza en gran parte de los sectores, aunque sigue siendo el más favorecido el metalúrgico. En Bancos, el Banesto gana dos duros, el Central uno y Iberdrua mejoró en los dos duros en las viejas, cuatro en las del 3.5 por 100 y tres en las del 5 por 100. También sube tres Sevillana, y Española dos en las viejas y tres en las nuevas. En metalúrgicas, Hornos mejora cuatro duros; Felguera, tres; Naval ordinaria, que no se cotizaba desde el 17 de julio, diecinueve; y Naval preferentes, diez. En Industriales, Fefasa y Químicas suben dos duros; Seánitro, tres; Explosivos, siete en los pequeños y nueve en los grandes.

Cotizaciones. — Fondos públicos:
Interior, 83,30; Exterior F y E, 100,25; D, 100,75; A, 101; Amortizable, 4 por 100, 1908, 98,50; 3 por 100, 1928, 88; abril 1952, 100,25; noviembre, 100,25; 3,5 por 100, 93,30; Colonización, 93,75; Reconstrucción Nacional, 94,25; R. E. F., 93,50; Ensanche, 194,78; 1931, 87; Trasatlántica, mayo, 96; Maljen, 92,50; cédulas hipotecarias, 4 por 100, 85,75; A, 87; B, 86,50; C, 86,75; exentas, 98,25; cédulas provinciales, 95; ídem locales, con lotes, 100,15; nuevas, 100; obligaciones Marrocos, 73.

NOTA NECROLOGICA
En Zamora, donde se hallaba establecido el frente de una acreditadísima farmacia, ha fallecido, víctima de rapidísima enfermedad, el que fué nuestro muy buen amigo Hilario López Rodríguez, emparentado con distinguida familia benaventana. A las cinco y media de la tarde del pasado sábado, y desde La Soledad, donde se organizó la fúnebre comitiva, fueron conducidos los restos mortales, procedentes de Zamora, al panteón familiar, sito en el Cementerio Municipal de nuestra ciudad. Asistió una numerosísima cantidad de los muchos amigos que la bondad de Hilario supo captarse durante los varios años que residió entre nosotros.

Nota teatral
Los pasados días 3 y 4 de octubre, en funciones de tarde y noche, actuó, en el Gran Teatro, la Compañía de grandes y modernos espectáculos "Visto y oído", que presentó sus producciones "Las chicas del tren" y "Feria de guapas". La actuación no pasó del carácter de discreta, si bien hemos de destacar la labor de la supervedete Finita Rufert y de la gran bailarina internacional, que gustó extraordinariamente, Gladys Godart, así como de los actores cómicos Paddy y Zalde. El público, que abarrotó el teatro en las representaciones del día 3, se retrajo bastante en las del día 4, no por porción, sino más que poco más de media entrada.

FUEGO en el ALMA

SABIA que ibas a acudir a la cita, querido lector, y por ello me siento satisfecho al comenzar hoy mi charla, interrumplida hace unos días. ¿Qué has pensado sobre lo que te dije el viernes? Te insinué que tu podías repartir a las almas hambrientas de verdad el pan que piden constantemente con gesto dolorido por la angustia clavada en su intimidad. ¿Has imaginado cómo puede ser? Mira: En una ciudad de Francia, había una joven de catorce años, que se llamaba Teresa Martín Guerin. Un domingo, al cerrar su devocionario terminada la Santa Misa, observó fuera de las páginas del libro una fotografía de Nuestro Señor en la Cruz, mostrando una de sus manos divinas clavada y sangrante. Al contemplarla se apoderó de su alma una emoción nueva; sintió algo que nunca había sentido; se le partió el alma de dolor al ver la sangre divina que brotaba de aquella fuente inexhausta, y caía sobre la tierra, donde se despararraba y perdía, porque no había nadie que se atreviese a recogerla para comprar con ella almas para el cielo. Y en un arranque sublime de caridad divina hizo el propósito firmísimo de estar siempre al pie de la cruz para recoger aquella sangre y enseñuquid distribuir a las almas.

Unos años más tarde, la misma joven, convertida ahora en fervorosa carmelita descalza, sufría angustias de muerte pisoteada sin piedad por una enfermedad traidora. Y ella, fiel a la obediencia que le había impuesto la Hermana enfermera, se iba todas las tardes, antes de caer el sol, a darse un paseo por el jardín conventual. Pálida, encorvada sobre el bastón, parecía una sombra ambulante. Un día la contempla una religiosa, y viendo que camina muy trabajosamente, se le acerca compasiva y le dice al oído: "Vuestra Caridad haría mejor en estarse sentada; en esas condiciones no puede serle saludable el paseo; porque no consigue más que fatigarse..."

Ciertamente —le respondió aquella heroína—, pero ¿sabe que es lo que me esfuerza? Pues bien; ando por un misionero. Me imagino que allá, en tierras muy lejanas, quizás alguno de ellos se sienta agotado en sus caminatas apostóficas, y para disminuir su fatiga, ofrezco a Dios la mía".

Precioso, ¿verdad? Así es en efecto. Pues ahí tienes a un alma, encerrada entre cuatro paredes, convertida en un gran apóstol; y lo que es más todavía, en Protectora y Abogada especial de los apóstoles; porque ya sabes que Santa Teresita, que la llamamos nosotros, es la Patrona de todas las misiones católicas.

Ya me has entendido. Lo que hizo Teresita, lo puedes hacer tú, sin necesidad de abandonar a tus padres, ni a tus hijos, ni a tus hermanos, ni a tu patria. Como ella puedes estar también al pie de la cruz, orando por los enviados de Dios, y recogiendo la sangre de Cristo para que no sea infructuosa, ni se desparra por el polvo. Como ella también puedes ofrecer al cielo tu sacrificio redentor. Sabes que los misioneros son caballeros de un ideal inapagable. Les has contemplado alguna vez en una película o en tu corazón, encendidos de amor y de soles implacables, cruzando abismos y trepando a las montañas en busca de ovejas perdidas, para atraerlas al redil del Divino Pastor. Te has entusiasmado ante su vista y hasta has sentido la emoción de lo sublime en tus ojos y en tus entrañas. Es que llevan "fuego en el alma" y el fuego es inocente. Jamás se le ocurrió mantenerse en la postura estática de las pirámides de Egipto. La vida sedentaria no se ha creado en modo alguno para el apóstol. Por eso mira hacia adelante y lucha con la fogosidad anhelante de la acción. Así: como aquellos gladiadores romanos que saltaban a la arena con la ilusión de la victoria, porque sabían que, de no ser así, pronto cubrirían su cuerpo desnudo, cresnones de muerte. Así son los misioneros.

Pero, ¡ay! Cuántas veces, a pesar de su valor y de sus energías, caen en los caminos, oprimidos bajo el peso de la fatiga. Ellos bien quisieran continuar, pero no pueden. Quisieran ir sembrando por todas partes su ansia de almas, y arrojando a la tierra la semilla de sus sufrimientos, para que fructifique; —y a fe que siempre fructifica en un porcentaje de imperio—; pero alguna vez llega el momento de rendirse al peso abrumador de tantos trabajos; y entonces caen en el surco abierto, con los ojos encendidos en la llama perenne de su celo por las almas. Sus manos nunca cansadas de bendecir y derramar el agua salvadora sobre tantas cabezas rendidas al suave yugo de

La procesión del Rosario "Cañonazos" a la meta

Como culminación de los cultos que se han venido celebrando en la iglesia parroquial de Santa María la Mayor, a las seis de la tarde, y con enorme concurrencia de fieles, partió de mencionado templo la procesión con la Santísima imagen de Nuestra Señora del Rosario, que recorrió el itinerario de costumbre por la plaza de Onésimo Redondo, plaza de Calvo Sotelo, calle de José Antonio Primo de Rivera, Pasaje del Conde de Patilla, Plaza de España, calle de Cortes Leonesas y calle de Obispo Regueras. Bajo la presidencia del segundo teniente alcalde, señor Marañón Hidalgo, a quien acompañaba el concejal señor Hidalgo Carbajo, ocuparon la presidencia el muy ilustre señor vicario de San Millán, el señor capitán de la Guardia Civil y el profesor del Seminario de Zamora, predicador de los cultos, don Emiliano González.

Homenaje a D. Toribio Mayo Barrios

Seguía abierta la suscripción para homenaje a don Toribio Mayo Barrios, el gran benaventano y excelente alcalde de la ciudad, conforme al acuerdo de la Corporación Municipal de erigirle un busto en el paseo de Ramón y Cajal. En reciente acuerdo de la excelentísima Diputación Provincial, este organismo, al que perteneció el señor Mayo Barrios, representando al partido de Benavente, y en el que desarrolló una inmensa labor en pro de la construcción de caminos vecinales y mejores del Hospital Provincial, sin olvidar otros latentes problemas que siempre tuvo en cuenta, ha acordado contribuir al homenaje, votando al efecto una cantidad de mil pesetas. Asimismo, ha dispuesto el señor presidente contribuir con cien pesetas, de su peculio particular, más cincuenta cada uno de los señores diputados. Se esperan otros importantes donativos de los pueblos del partido y de muchos particulares que en sus intereses generales y privados sintieron la acción benéfica de la inagotable bondad de don Toribio y de su inabarcable actividad. Como repetidamente tenemos dicho, la suscripción está abierta en la Depositaria Municipal; establecimiento Casa Modesto, de la calle José Antonio Primo de Rivera, y Librería Cervantes, del pasaje del Conde de Patilla.

Cartelera municipal

NOMBRAMIENTO INTERINO DE BARRENDERO
Con el debido permiso de la Dirección General de Administración Local ha sido creada una plaza de barrendero del Servicio de Limpieza, que, en virtud de lo acordado por la Corporación Municipal en sesión de 23 de enero último, se va a proceder a cubrir con carácter interino por plazo de seis meses y sueldo de seis mil pesetas anuales, más las oportunas pagas extraordinarias. Los aspirantes a la referida plaza, y en las indicadas condiciones, deberán presentar sus instancias en esta Alcaldía antes del día 15 del actual mes de octubre, previniéndose que la Alcaldía se reserva el derecho de elección entre aquellas personas que estime más capacitadas, y que deberán acompañar certificado de nacimiento para acreditar que no exceden de 35 años de edad.

ORDENANZAS FISCALES PARA 1954
En sesión celebrada por el Ayuntamiento Pleno de esta ciudad el día 16 de septiembre actual, se acordó: A) Prorrogar por todo el ejercicio de 1954 las distintas Ordenanzas que para la exacción de arbitrios, derechos y tasas han regido durante el año de 1953. B) Exceptuar de dicha prórroga la Ordenanza núm. 25 para la exacción de los derechos de ocupación de la vía pública con puestos, barracas o casetas de venta y espectáculo, que ha sido modificada en la forma que consignada queda en el dictamen de la Comisión de Hacienda.

RESTRICCIONES ELECTRICAS
La Delegación de Industria de Zamora, en oficio que dirige a Electra Benaventana, S. A., dice lo siguiente: "A ponemos en conocimiento de usted que, a partir del día primero de octubre, el horario para las industrias que utilicen la energía de la red será el siguiente: Fábricas de harinas: Todos los días, desde las 22 a las 6. Demás industrias: Martes, jueves y sábados, de 9 a 13 y de 15 a 19. Advertiendo que el que lo hiciera fuera de esas horas será desconectado de la red en tanto existan restricciones. Lo que se hace público para general conocimiento y efectos."

Enlace García Centeno De Lera Paino

A las once y media de la mañana del día 30 del pasado septiembre contrajeron matrimonio el joven y culto maestro nacional don Doroceo García Centeno con la bella y simpática señorita doña María Teresa de Lera Paino, también maestra nacional. El acto tuvo lugar en el templo parroquial de San Juan del Mercado, en esta ciudad, y bendijo la unión el párroco, don Elias. La desposada, que iba ataviada con elegante vestido, hizo su entrada en el templo del brazo de su padrino y tío carnal, don Manuel Paino García, director de la Academia "Santa Teresa de Jesús". El novio daba el brazo a su madrina, señorita Priscila de Lera Paino, hermana de la novia. Firmaron como testigos don Fernando Paino, maestro nacional, y don Inocencio Martín, contable, tíos carnales de los nuevos esposos. Después de la ceremonia religiosa, los invitados y familiares fueron obsequiados con una espléndida y abundantísima comida en el Hotel Castellano, de esta ciudad. La feliz pareja salió, en la tarde del mismo día, en viaje de novios, para visitar varias capitales de la península y Baleares. Les deseamos feliz y duradera luna de miel.

Un servicio que no sirve

Desde hace algún tiempo hemos visto circular por las calles céntricas de la ciudad un magnífico vehículo de conducción de viajeros, con la inscripción: "Despacho Central, Renfe. Y lo hemos visto pasar desde la Plaza de España, por la calle de la Encarnación, Plaza de Núñez Granés, calle de José Antonio Primo de Rivera, Plaza de Calvo Sotelo, calle de Eduardo Franco, Plaza del Generalísimo Franco, y Cuesta del Río, para bajar a la estación, de donde regresa al punto de partida por la calle de Portugal y calles de Obispo Regueras y Cortes Leonesas. Y siempre le hemos visto vacío o semivacío, ocupado por unos cuantos funcionarios de la Renfe o allegados, o por unos viajeros que descienden en la Plaza de Calvo Sotelo en la esquinilla Obispo Regueras-Ronda del Progreso. Y hemos preguntado: ¿Para qué sirve este vehículo, que siempre está vacío? ¿Y por qué no lleva viajeros ni a la ida ni a la vuelta de la estación, muy especialmente a la ida? ¿Es que el servicio resulta innecesario? Creemos que alguien nos contestará a estas preguntas.

ERNESTO FERNANDEZ PEREZ
ESPECIALISTA EN GARGANTA, NARIZ Y OIDOS.—De los Hospitales Generales de Madrid y Saint Louis des Francaises
CONSULTA DIARIA EN LEON: Ordoño II, 9, 2.º Izda. Teléf. 3229
JUEVES, EN BENAVENTE: José Antonio, 16.

